

妈妈的手流血了

骆驼中心学校203班小记者 陈欣颖(证号28972)

今天是周末,我们一家三口吃过晚饭,我坐在沙发上看电视,爸爸接了一个电话之后就出去了。家里就剩我跟妈妈两个人。

过了一会儿,妈妈拿着拖把来拖地,突然听见妈妈“哇”的一声,怎么了?只见妈妈的手指鲜血直流。原来是拖把柄夹住了妈妈的手指。我吓傻了。妈妈拿来桌上的餐巾纸抱住手指,血还是湿透了纸巾流了出来。这时,我飞快地跑了出去,三步并作两步跑到小店,跟老板借了2个创可贴,回到家里给妈妈贴上,血止住了。

刚刚还皱着眉头的妈妈开心地笑着说:“哪来的创可贴?”我说隔壁小店借的,钱还没付呢。妈妈明白了一切,高兴地说:“女儿长大了。”我也开心地笑了!

挠痒痒

骆驼中心学校202班小记者 顾启继(证号07651)

吃过晚饭,我们全家人坐在沙发上看电视,我去挠了挠外公的咯吱窝。

外公看了看我,认真地说:“我最讨厌别人给我挠痒痒了,特别是挠背。”“真的吗?”我连忙从沙发上跳下来去挠外公的背。外公说:“越重我越害怕。”我听了越使劲地挠。外公闭着眼睛,皱着眉头,痛苦地说:“真痒啊,真难受啊!”我挠得更使劲了。我从上到下、从左到右不停地挠着。“哈哈!”客厅里传来了一阵阵笑声。外婆走过来,说:“你上当了,你外公最喜欢你帮他挠背了,你妈妈小时候也上过他的当。”

原来是这样啊!再看看外公,他正得意洋洋地朝着我笑呢。

指导老师 费敏亚

留下两个

庄市中心学校203班

小记者 王涵菡(证号30643)

有一天,妈妈从超市买了三个又大又红的苹果,妈妈把正要出去玩的我叫了进来嘱咐说:“你只能吃一个,其他的要等爸爸回来了再吃。”妈妈边说边拿了一个苹果给我,出门了。这时,我想起了:“奶奶最爱吃苹果,但是妈妈说只能吃一个,怎么办呢?”我左思右想,想出了一个好主意,把剩下的一个苹果放在镜子前面。哈哈!这样就又有两个苹果了。我高高兴兴地向奶奶的房间走去。

指导老师 叶燕波

蜘蛛的启示

骆驼中心学校启绪校区308班

小记者 尤诚拓(证号07738)

一天,我闲着没事干,到楼下骑自行车,无意中发

现不远处的墙角有一只蜘蛛。蜘蛛正在墙角上织网,好奇的我坐在自行车上仔细地观察起来。看着看着,不知从哪里刮来一阵大风,网破了,蜘蛛好像没事一样,继续有条不紊地织着。这时,有几个小孩也看见了蜘蛛,他们拿起手中的玩具枪瞄准了蜘蛛。“啪!啪!”子弹打在了墙上,接着反弹到了网上。网破了一个大窟窿,蜘蛛像飞似的逃跑了。我以为蜘蛛不会再来织网了,谁知,它跑到了更高的地方继续它的工作。我被它那坚持不懈的精神感动了。

蜘蛛不怕困难,面对失败毫不灰心,是多么令人敬佩啊!

参观宁波帮博物馆

骆驼中心学校启绪校区206班

小记者 王乐琪(证号07687)

今天,我们一家去参观宁波帮博物馆。刚走进博物馆里面,我就看到有一行醒目的大字,写着“把全世界的宁波帮都动员起来建设宁波”。走到里面,我看到了一尊尊铜像,妈妈告诉我,那是今年刚塑好的宁波帮名人铜像,有邵逸夫、包玉刚、李达三等,他们都为宁波做出了很大的贡献。再往里面走,那里摆设着很多以前宁波人做生意的工具,旁边还有屏幕在介绍他们的事迹。

这次参观宁波帮博物馆让我认识了很多为宁波做出杰出贡献的名人,增长了很多知识。

可爱的泰迪犬欢欢

骆驼中心学校401班

小记者 郎芷菡(证号08182)

星期天,我们一家三口一起到外婆家吃饭。

来到外婆家,我发现外婆不知什么时候养了一只泰迪犬,它大大的耳朵,两只眼睛炯炯有神,圆溜溜的小鼻子总是湿漉漉的,活像一个被水淋过的乒乓球。身上的毛好像是用棕色的毛线缠起来的,短短的尾巴在身后不停地左右摇摆着,真惹人喜爱。我给它取名欢欢。

欢欢非常胆小,有一次欢欢正在吃香肠,一只大狗看见食物,跑过来跟它抢。欢欢一看见大狗,撒腿就跑。等那只大狗吃饱喝足走开后,盘里的香肠已经所剩无几了,我只好再给欢欢两根香肠。

欢欢也有馋嘴的时候。午饭后,我正在吃西瓜,只见欢欢马上跑过来,用舌头不停地舔着我的脚趾,滴溜着一对小眼睛,一副可怜巴巴的样子,让谁看见了都不忍心。我就给了它一小块西瓜,欢欢津津有味地吃起来,而且它吃得不紧不慢,像在品尝天堂美食一般,可绅士了!

吃过晚饭,我们向外婆道别,它似乎听懂了我们的话,警觉地竖起耳朵,不时地嗅着空气中离别的味道。我们上车后,欢欢追着我们的车子跑了十多米才停下来,目送我们回家,嘴里还发出了“呜呜”的声音,好像在说:“再见,记得常来陪我玩!”

欢欢真可爱,我喜欢外婆家的欢欢。

激烈的门球赛

镇海区贵驷小学301班

小记者 董贤卓(证号08503)

一年一度的宁波市少儿门球大赛又开始了。今天早上,我们贵驷门球队的队员们带上球棒和家长们一起,去慈溪市蓝天小学门球场比赛。

首先我们贵驷1队VS蓝天2队,我是我们队的组长!哇,不会吧,蓝天2队的队员们居然是六年级的大哥哥大姐姐!他们个个技术精湛,无比强大。比赛的时候,每个球都瞄得很准,几乎是百发百中。结果可想而知,他们把我们打得落花流水。

很快到了中午,我们吃过午饭继续准备比赛。这次的对手是蓝天1队,他们看上去年龄跟我们差不多。这使我重拾信心,于是跟队友们说:“上局我们输得很惨,这局一定要赢了他们!”比赛开始了,由于紧张,我发挥失常,居然没有把球送进一门。我不气馁,第二次轮到我,我定了定神,深吸一口气,终于把球稳稳地送进了一门。接着我按照老师的指导,几个球打得还不错。就这样,队员们团结一致,我们的分数比蓝天1队高,我们高兴得一蹦三尺高。

颁奖时刻到了,我们贵驷1队取得了团体第四名。名次虽然不高,但这可是通过我们全体老师和队员的辛苦换来的。

喂鸽子

骆驼中心学校502班

小记者 罗子言(证号08377)

暑假的一天,爸爸妈妈带我去无锡玩,我要爸爸妈妈带我去无锡城中公园喂鸽子。

哈,好多的鸽子啊!白的、黑的、花的……它们时而在广场上方盘旋,时而飞回鸽楼休息,时而在广场上悠闲地踱来踱去。我看见广场上落了几只鸽子,飞快地跑过去,想吓唬它们一下。谁知它们不但不害怕,还扇动几下翅膀,朝我飞来。它们大概以为我要给它们喂食。可等到看清我手中什么都没有时,便失望地走开了。我心里说,这群小东西,还真嘴馋呢。

我赶紧去买了几包鸽食,不等我打开袋子,几只“机灵鬼”便晃晃悠悠地向我走来,它们一双双水灵灵的眼睛盯着我手中的鸽食,露出一副急不可待的样子。我用劲撕着袋口,一不小心,将鸽食撒了一地。那些小家伙们可乐坏了,一拥而上,争先恐后地抢吃起来,一边吃,一边“咕咕”地叫着。看着它们可爱的模样,我不由得格格笑了起来。地上的鸽食吃完了,它们还围着我不肯离去。我急忙从口袋里掏出第二包鸽食,小心翼翼地撕开一个小口,倒出一把,把手张开,鸽子拥挤着跑过来啄食。一只小白鸽还跳到我的手腕上争抢着吃,它们把我的手啄得痒痒的。我伸出另一只手,想抓住一只小鸽子和它玩玩,谁知我刚一伸手,它们便“呼”的一声飞走了,我真后悔自己不该惊扰这些可爱的小生灵。我正呆呆地想着,忽然传来一阵响亮的哨声,抬头一看,哇,好壮观!蓝天白云下,数不尽的鸽子在低空盘旋,密密麻麻的一片。

不一会儿,它们便不约而同地向鸽楼飞去。我望着空荡荡的天空,回味着喂鸽子的无穷乐趣。

可爱的冷江鳖

镇海区贵驷小学205班

小记者 徐佳颖(证号09228)

今年一放暑假,我从区青少年宫领回了一个冷江鳖的孵化屋,这可是我第一次亲自孵化冷江鳖,我既兴奋又充满期待。

经过一个月的漫长等待。今天早上,我打开孵化屋,发现介质上有一个破碎蛋壳,原来第一个鳖宝宝出生了。在妈妈的帮助下,我们为它洗了个澡,然后小心地放入鱼缸中。刚出生的鳖宝宝只有一元硬币那么大,在水中欢快地摆动着它的四肢;橘黄色的肚皮,墨绿色的背壳上带着小黑点;背后还藏着一条几乎让人无法察觉的小尾巴。最有意思的还是它上来呼气的时候,就像一个潜水艇探出了一个潜水镜,总是小心翼翼的。每次给它喂食的时候,它总是顽皮地把放入水中的蛋黄搅得乱七八糟。

冷江鳖给我带来了许多乐趣,我一定好好把它喂养大。到那天,我就让它回到大自然的怀抱,因为那里才是它真正的家。

小甲鱼诞生了

骆驼中心小学203班

小记者 俞魏珂娜(证号08106)

六月底,学校送了我四只甲鱼蛋,并叮嘱我:“铺在蛋旁的沙子要给它保持湿润,盒盖不要盖,甲鱼会在大约七个星期后孵出。”

我、爸爸和妈妈都很细心地照料那四只甲鱼蛋,差不多每天都要去看看它们,给它们加点水。可是八月份过了,甲鱼蛋还没有孵出来。八月九日傍晚,妈妈想,再给它们加最后一次水,如果还没孵出来的话,就让它到垃圾箱去了。没想到的是,当晚小甲鱼居然破壳而出了。

那时,我的同学盛晓悦正好来我家玩,玩着玩着,她突然大叫:“俞魏珂娜,你身后有只小甲鱼!”我一开始摸不着头脑,一转身看见了小甲鱼,原来小甲鱼孵出来了!我大喜,连忙捉住它,把它放到鱼缸里。

小甲鱼就这样来到了人世。

指导老师 张霞

水果沙拉

镇海中心学校301班小记者 徐文锋

星期六,我们打算在家做水果沙拉。

妈妈拿出手机百度怎样做水果沙拉,很快,手机上显示了各种水果沙拉的图片,我们经过精心的挑选,选中了一幅“各色的娃娃”。我们开始准备制作水果沙拉的材料,发现我们家只有李子、甜瓜、哈密瓜、西瓜、苹果,而做这种水果沙拉需要酸奶、西瓜、苹果、香蕉、火龙果。于是,我和妈妈骑自行车往超市赶,挑选了一大盒酸奶、三根大香蕉和一个特大号的火龙果。

开始做水果沙拉了,首先,我和妈妈戴上一次性手套,拿出我们刚买回来的特大号火龙果,用力地去掉火龙果厚厚的“红棉袄”,把火龙果切成一小块一小块的。再把苹果去皮切成半圆形,把西瓜切成一字形,用“黄色娃娃”——苹果和香蕉一起围在最外圈。接着用“灰色娃娃”——火龙果围在“黄色娃娃”的旁边,再用“红色娃娃”西瓜放在中间,最后从冰箱里拿出酸奶洒在西瓜上面,这样一盘由“各色娃娃”组成的水果沙拉就做成了。

我迫不及待地吃起来,啊!味道真好呀!

指导老师 陈胜男

馋猫落水记

骆驼中心学校203班小记者 林家慧(证号08119)

一个阳光明媚的早上,花猫和白猫来到小河边玩耍。

花猫看到小河里活蹦乱跳的鱼,心想:这么多的鱼,足够我饱餐一顿了。于是它俯下身子,伸出手准备抓鱼。白猫看见了,连忙阻止说:“你这样太危险了。”花猫瞪了白猫一眼,满不在乎地说:“哼,胆小鬼,看我的。”白猫还想劝阻,可是已经来不及了,只见花猫脚一滑,“扑通”一声掉进了河里。白猫一看,大喊救命。幸好大白鹅赶了过来,只见河水已经没过了花猫的头项。在这危急时刻,大白鹅把花猫救上了岸。

大白鹅意味深长地对花猫说:“以后不要再做这么危险的事了,要听朋友的劝告!”花猫惭愧地说:“知道了。”